



Вплив змін в імміграційній політиці на клієнтів IRC: Найпоширеніші запитання

20 січня 2025 року президент Дональд Трамп видав серію виконавчих указів, які передбачають суворіше дотримання імміграційного законодавства та збільшення депортацій. Виконавчий указ – це підписане, написане та опубліковане розпорядження президента Сполучених Штатів, яке має таку ж силу, як і закон. Федеральні агентства з того часу видали додаткові вказівки щодо виконання деяких із цих указів.

Кожна імміграційна справа є унікальною. Будь ласка, зверніться до імміграційного адвоката або акредитованого представника Міністерства юстиції щодо ваших варіантів. Ви не впевнені, як на ваш імміграційний статус може вплинути новий уряд США? Нижче наведено загальну інформацію та рекомендації.

Міжнародний Комітет Порятунку (IRC) створив ресурси для клієнтів у США. Ми сподіваємося, що це допоможе людям краще зрозуміти свої права та процес імміграції. Однак ця інформація не є заміною юридичної консультації від кваліфікованого адвоката або акредитованого представника.

Примітка: надана інформація є актуальною станом на 24 січня 2025 року і може швидко змінюватися через подальші зміни в політиці та/або судові рішення.



Як нова імміграційна політика вплине на мене?

Я є законним постійним резидентом (також відомим як власник Грін-карти). Чи є ризик втратити мій статус або бути депортованим на основі нової імміграційної політики?

НІ. Як законний постійний резидент, ви маєте безстроковий дозвіл на проживання та роботу в Сполучених Штатах. Ви не можете бути піддані депортації, якщо не вчиняли шахрайство, не залишали своє місце проживання, перебуваючи за межами Сполучених Штатів занадто довго, або не вчиняли певні кримінальні злочини. Якщо ви вважаєте, що будь-яке з цього може стосуватися вас, вам слід звернутися до імміграційного адвоката або акредитованого представника Міністерства юстиції (DOJ), щоб оцінити ваші ризики. Законним постійним резидентам рекомендується звертатися до імміграційного адвоката або акредитованого представника перед поданням заяви на натуралізацію.

Ви завжди повинні носити з собою свою картку законного постійного резидента (LPR). Якщо вас зупинить правоохоронний орган і попросить підтвердити ваш імміграційний статус, повідомте їм, що ви є законним постійним резидентом, і покажіть їм свою картку LPR.

Я є Афганським або Іракським Спеціальним Іммігрантом (SIV). Чи є ризик втратити мій статус або бути депортованим на основі нової імміграційної політики?

НІ. Ті, хто в'їхав до США за спеціальною імміграційною візою (SIV) або кому було надано зміну статусу на основі затвердженої петиції SIV або схвалення Начальника Місії (COM), вже є законними постійними жителями.

Якщо ви подали запит на схвалення Начальника Місії (COM) для класифікації як спеціального іммігранта на основі одного або більше років служби в місії США в Іраку або Афганістані, але ще не отримали його, ви ще не є законним спеціальним іммігрантом. Вам слід звернутися до юридичної служби, щоб дізнатися, чи маєте ви право на іншу форму тимчасового або постійного захисту, таку, як тимчасовий захищений статус TPS або притулок.

Якщо ви є законним постійним жителем (LPR) або маєте інший законний статус, ви завжди повинні мати при собі доказ свого правового статусу. Якщо у вас є схвалення начальника місії (COM) і ви подали заявку на зміну статусу, ви завжди повинні мати при собі копію вашої квитанції I-485 від USCIS (I-797).

Примітка: наявність заявки на зміну статусу, яка перебуває на розгляді, може не захистити вас від затримання або депортації.



Я є **особою, яка шукає притулок або біженцем**. Чи є ризик втратити мій захист або бути депортованим через нову імміграційну політику?

НІ. Як особа, яка шукає притулок, або біженець, ви отримали безстроковий захист від Сполучених Штатів. Вас не можуть піддати депортації, якщо ви не вчинили шахрайство/неправдиві свідчення, не повернулися до своєї країни або не вчинили певні кримінальні злочини. (Якщо будь-яке з цього може стосуватися вас, вам слід звернутися до імміграційного адвоката або акредитованого представника Міністерства юстиції (DOJ) для оцінки ваших ризиків). **Шукачі притулку/біженці повинні звернутися за допомогою до імміграційного адвоката або акредитованого представника для подання заявки на зміну статусу (отримання грін-карти) якомога швидше після завершення одного року фізичної присутності в США.**

Ви завжди повинні мати при собі доказ свого статусу шукача притулку або біженця. Якщо вас зупинить правоохоронний орган і запитатиме про ваш імміграційний статус, ви повинні показати їм доказ свого статусу шукача притулку (надання притулку та/або дозволу на роботу (а)(5)) або статусу біженця (документ про в'їзд як біженець та/або дозволу на роботу (а)(3)).

Я маю **Тимчасовий Захищений Статус (TPS)**. Чи є ризик втратити мій захист або бути депортованим через нову імміграційну політику?

МОЖЛИВО. За законом, президент повинен переглянути всі країни, що мають статус TPS, і визначити, чи продовжувати або припинити їх перед закінченням терміну дії. **Якщо TPS буде припинено, ті, хто наразі має TPS, не зможуть поновити свій статус або дозволу на роботу і можуть бути піддані затриманню та/або депортації.** Станом на дату написання цієї інструкції, ще не було жодних припинень дії TPS.

Ви завжди повинні мати при собі доказ свого статусу TPS. Якщо вас зупинить правоохоронний орган і запитатиме про ваш імміграційний статус, ви повинні показати їм повідомлення про схвалення TPS та/або ваш дозволу на роботу (а)(12) або (с)(19).

Я маю **гуманітарний пароль (Parolee)**. Чи є ризик втратити мій захист або бути депортованим через нову імміграційну політику?

ТАК. Президент може відкликати гуманітарний пароль для іммігрантів, і нещодавні зміни в політиці збільшують ризик потенційного затримання та депортації осіб з гуманітарним паролем. Зокрема:

- Президент переглядає всі програми гуманітарного паролю для можливого припинення.
- Нові правила дозволяють негайне затримання та депортацію осіб з гуманітарним паролем.
- Повторний гуманітарний пароль може бути неможливим після закінчення поточного періоду. *Зверніть увагу, що немає процесу повторного гуманітарного паролю для CHNV (кубинська, гаїтянська, нікарагуа та венесуельська програма гуманітарного паролю).

Особа з гуманітарним паролем повинні **терміново звернутися до імміграційного адвоката або акредитованого представника**, щоб дослідити альтернативні юридичні варіанти та захист від депортації.



ПОПЕРЕДЖЕННЯ ДЛЯ ОСІБ, ЯКІ ПЛАНУЮТЬ ПОДОРОЖІ, АЛЕ НЕ Є ЗАКОННИМИ ПОСТІЙНИМИ ЖИТЕЛЯМИ АБО ГРОМАДЯНАМИ США (ВКЛЮЧАЮЧИ ШУКАЧІВ ПРИТУЛКУ, БІЖЕНЦІВ, ВЛАСНИКІВ TPS ТА ОСІБ З ГУМАНІТАРНИМ ПАРОЛЕМ)

Оскільки уряд США наразі оцінює можливі заборони на подорожі, настійно рекомендується, щоб особи, які ще не отримали законний постійний статус (грін-карту), **НЕ** залишали Сполучені Штати, поки не буде більше ясності щодо того, чи будуть введені заборони на подорожі та для яких країн, або поки ви не отримаєте свій статус LPR (грін-карту). Будь ласка, майте на увазі, що в межах Сполучених Штатів є імміграційні контрольні-пропускні пункти в межах 100 миль від кордону з Мексикою або Канадою. Якщо ви подорожуєте всередині країни, уникайте подорожей до цих районів.



Які документи я повинен мати при собі?

Примітка: Ми рекомендуємо завжди мати при собі оригінали документів або паперові копії. Переконайтеся, що у вас є додаткові копії в безпечному місці вдома.

Статус	Документи, які потрібно мати при собі
Якщо у вас є поточний імміграційний статус	<p>Завжди носіть із собою документи, які підтверджують ваш імміграційний статусу США, такі як:</p> <ol style="list-style-type: none">1. I-551 доказ законного постійного проживання (Green Card)2. I-94 доказ законного в'їзду або штампу в паспорті чи іншому проїзному документі з візою/штампом в'їзду3. Картка дозволу на роботу (Employment Authorization Card)4. I-797 повідомлення про схвалення вашого імміграційного статусу5. Водійське посвідчення, видане штатом — якщо штат, в якому ви проживаєте, вимагає поточного імміграційного статусу для отримання водійського посвідчення.
Якщо ваш статус перебуває на розгляді (тобто ви подали заявку на отримання імміграційної пільги або захисту, але ще не отримали результату по вашому запиту)	<p>Завжди носіть із собою копії квитанцій від USCIS (I-797).</p> <p>Примітка: наявність заявки на зміну статусу, яка перебуває на розгляді, може не захистити вас від затримання або депортації.</p>
Якщо ви перебуваєте в процесі депортації і не маєте картки дозволу на роботу	<p>Носіть із собою копію повідомлення про слухання, будь-яку квитанцію, яку ви могли отримати за подані заявки, або повідомлення про гуманітарний парол (за наявності).</p>
Якщо ви не маєте документів	<p>НЕ носіть копії свого національного посвідчення особи або національного паспорта, оскільки їх можуть використати проти вас у імміграційному суді.</p> <p>Примітка: Ви не повинні носити жодних підроблених документів або документів, що належать комусь іншому.</p>
Якщо ви не маєте документів або ваш статус перебуває на розгляді, ви не перебуваєте в процесі депортації і ви перебуваєте в США 2 роки або довше	<p>Носіть докази вашого фізичного перебування в США протягом 2+ років, щоб захистити себе від прискореної депортації.</p> <p>Примітка: це не повністю захищає вас від затримання або депортації, але може захистити вас від прискореної депортації.</p> <p>Це може включати копії наступних документів:</p> <ul style="list-style-type: none">• Докази подання податків за останні три роки (тільки якщо використовується дійсний ITIN або номер соціального страхування)• Документи про оренду або найм житла• Рахунки за комунальні послуги• Шкільні записи ваші або ваших дітей• Будь-які інші документи, які можуть підтвердити ваше перебування в США понад 2 роки.





ЗНАЙТЕ ВЛАСНІ ПРАВА!

Усі люди, які проживають у Сполучених Штатах, незалежно від імміграційного статусу, мають певні основні права згідно з Конституцією США. Люди з тимчасовим імміграційним статусом також мають ці права. Знайте свої права і не бійтеся їх використовувати при взаємодії з поліцією або з офіцерами Імміграційної та митної служби (ICE).

Якщо вас зупинили або допитують поліцейські чи імміграційні офіцери, пам'ятайте, **що у вас є такі права:**

- ✓ Ви можете відмовитися розмовляти з ними. Ви не зобов'язані говорити, де ви народилися або як в'їхали до США.
- ✓ Якщо ви не є громадянином США й імміграційний офіцер вимагає ваші документи, ви повинні їх показати, якщо вони у вас є. Носіть свої імміграційні документи з собою завжди. **Якщо у вас немає імміграційних документів, скажіть, що хочете залишатися мовчазним.**
- ✓ Ви маєте право поговорити з адвокатом.
- ✓ Перш, ніж щось підписувати, поговоріть з адвокатом.
- ✓ Носіть картку "**Знай свої права**" **вашою мовою** і показуйте її, якщо вас зупинить імміграційний офіцер (див. більше ресурсів KYR нижче).

Будь ласка, використовуйте посилання нижче, **щоб дізнатись більше інформації** щодо захисту власних прав:



ILRC Red Cards

[ILRC.ORG/RED-CARDS-TARJETAS-ROJAS](https://ilrc.org/red-cards-tarjetas-rojas)



We Have Rights (videos + materials)

[WEHAVERIGHTS.US](https://wehaveurights.us)



Як я можу отримати допомогу?

Чи маєте ви грін-карту або громадянство США? Якщо ні, зверніться до імміграційного адвоката або акредитованого представника Міністерства юстиції, щоб дізнатися про ваші варіанти отримання постійного імміграційного статусу. Імміграційний адвокат або акредитований представник оцінить, чи маєте ви право на постійний статус. Якщо ви маєте право на постійну форму імміграційного статусу, завжди рекомендується її отримати, незалежно від того, хто є президентом Сполучених Штатів.

Уникайте імміграційного шахрайства!

Вимагайте докази кваліфікації імміграційного адвоката, або акредитованого представника Міністерства юстиції, які вам допомагають.



Пам'ятайте, що лише імміграційні адвокати та акредитовані представники можуть надавати вам юридичні консультації. Остерігайтеся нотаріусів або публічних нотаріусів, які не мають права або кваліфікації надавати імміграційні консультації. Вони витратять ваш час і гроші та можуть поставити вас і вашу справу під великий ризик.



Перш ніж найняти когось для допомоги у вашій справі, запитайте у професіонала про його кваліфікацію. Чи є ця особа адвокатом або акредитованим представником? Який досвід має ця особа в імміграційному праві? Натисніть це посилання для отримання додаткової інформації про імміграційні шахрайства. Також зверніться до цього каталогу (див. також QR-код нижче), щоб знайти уповноваженого постачальника юридичних послуг, який може надати допомогу за низьку або безкоштовну вартість.

Будь ласка використовуйте посилання нижче, щоб знайти **безкоштовний або недорогий юридичний супровід** в вашому місті:



національний юридичний довідник для допомоги в пошуку безкоштовної або недорогой юридичної допомоги

Immigration Advocates Network

IMMIGRATIONADVOCATES.ORG/LEGALDIRECTORY/



для молоді, яка в'їхала до Сполучених Штатів без батьків або законного опікуна

ImportaMi

IMPORTAMI.ORG/EN-US